



SCHWABEN

Schwaben International e.V.
JUGEND- UND KULTURAUUSTAUSCH

Direktorima gimnazija
i predmetnim nastavnicima

Udruženje Nemaca *Gerhard*
Matije Gupca bb
25000 Sombor
Tel./Fax : +381 (0)25 43 18 70
E-Mail : st.gerhard@mts.rs

Štuttgart, novembar 2015.

Stipendija „Jezičkog boravka“ u pokrajini Baden-Virtemberg od 20. juna do 23. jula 2016.

Poštovani direktori, poštovani predmetni nastavnici,

dostavljamo Vam konkursnu dokumentaciju za stipendiju jezičkog boravka u nemačkoj pokrajini Baden-Virtemberg. Stipendija jezičkog boravka se finansira iz budžeta vlade Savezne Republike Nemačke i Fondacije za kulturu Podunavskih Švaba pokrajine Baden-Virtemberg. Švaben Internacinalu je poverena organizacija i realizacija ovog programa.

Kao i proteklih godina, oko raspisivanja konkursa i odabira učenika za program nam pomaže HUN „Gerhard“. Ukoliko imate neka pitanja, molimo Vas da se obratite direktno gđici Gabrijele Bogišić.

U prilogu Vam dostavljamo kratak opis programa, na koji se mogu prijaviti učenici, koji će za vreme realizacije programa, dakle od 20. juna do 23. jula 2016., imati šesnaest godina. Prednost u izboru stipendista će imati oni učenici, koji nisu živeli na nemačkom govornom području i koji nemaju mogućnosti da ga posete. Dalje, učenici treba dobro da vladaju nemačkim jezikom, da pokažu zanimanje za upoznavanje svakodnevnog života u Nemačkoj kao da se usuđuju na pohađanje nove škole i boravak u njima nepoznatoj porodici. Treba da budu otvoreni za nove stvari, da imaju želju za sklapanjem novih prijateljstava i da se samostalno snalaze u „tuđini“. Vaši učenici će za vreme boravka u pokrajini Baden-Virtemberg biti obavezni da pohađaju gimnaziju.

Molimo Vas da o priloženom programu stipendije „Jezičkog boravka“ u Nemačkoj obavestite sve Vaše učenike koje ispunjavaju navedene kriterijume.

Za prijavu na ovaj konkurs neophodno je dostaviti sledeću dokumentaciju:

- lično/motivaciono pismo na nemačkom jeziku naslovljeno domaćinskoj porodici u Nemačkoj
- prijavni formular sa fotografijom (30mm X 40mm).

Molimo Vas da svojim učenicima naglasite, da ono što napišu, mora biti istinito npr. ukoliko su pušači, to moraju naznačiti – što nije uslov za isključivanje.

Konkursna dokumentacija, *kompletно popunjena i potpisana*, mora najkasnije **do 31. januara 2016.** biti poštanskim putem dostavljena Gabrijele Bogišić na sledeću adresu:

Udruženje Nemaca „Gerhard“, Matije Gupca bb, 25000 Sombor
Za dalje informacije: Tel/Fax. 025-43 18 70, Email: st.gerhard@mts.rs

Unapred Vam se zahvaljujem na podršci u realizaciji ovog programa.

S poštovanjem,

Schwaben International e.V.
Susanne Weber